

# 中国体彩报

2018年03月21日 星期三 主管:国家体育总局 主办:中国体育报业总社  
戊戌年二月初五 总第1227期 刊号:CN11-0097

看负责的掌中报  
圆体彩人的



扫描下方二维码下载中国体彩报



2018年第11周销售30.05亿

## 体彩单周筹集公益金7.02亿

3月12日至18日,体彩全国联网游戏销售30.05亿,筹集公益金7.02亿。当周销量比上周增加1253万,环比增长0.41%;比去年同期增加5.31亿,同比增长21.48%。当周,体彩共计开出9注500万及以上头奖。

▶ 相关报道见 A2 版

大乐透奖池升至51.84亿

## 云南彩友擒1注1600万

3月19日,体彩大乐透第18031期开奖,前区奖号03、08、13、17、23,后区奖号05、11。全国中出1注1600万(含600万追加奖金)头奖,花落云南。当期开奖结束后,奖池升至51.84亿,再创新高。

▶ 相关报道见 A2 版



### 足彩头奖 15注122万

拜仁败走莱比锡,勒沃负于科隆,马竞技不敌比利亚,拉齐奥被博洛尼逼平。连环冷门造就百万大奖! 3月19日,足彩第18039期开奖,14场胜负彩中出15注,单注122万;二等奖544注,单注1.4万;任选9场单注2729元。图为AC米兰力克切沃。



### 超级大乐透 第18031期

开奖日期:2018-03-19  
本期销量:211527559元  
开奖结果:03 08 13 17 23 + 05 11

#### 本期基本投注中奖情况

奖级	中奖注数	每注奖金	应派奖金合计
一等奖	1注	10000000元	10000000元
二等奖	83注	115734元	9605922元
三等奖	660注	5698元	3760680元
四等奖	29206注	200元	5841200元
五等奖	565037注	10元	5650370元
六等奖	5381497注	5元	26907485元

#### 本期追加投注中奖情况

奖级	中奖注数	每注奖金	应派奖金合计
一等奖	1注	6000000元	6000000元
二等奖	26注	69440元	1805440元
三等奖	198注	3418元	676764元
四等奖	9241注	100元	924100元
五等奖	185683注	5元	928415元

奖池:5184093714.28元

### 排列3

第18071期 开奖日期:2018-03-19  
本期投注总额:14121106元  
开奖结果:5 0 3

奖级	中奖注数	应派奖金合计
直选	6571注	6833840元
组选6	10155注	1756815元

第18070期 开奖日期:2018-03-18  
本期投注总额:13524520元  
开奖结果:8 9 0

奖级	中奖注数	应派奖金合计
直选	3956注	4114240元
组选6	8002注	1384346元

### 排列5

第18071期 开奖日期:2018-03-19  
本期投注总额:10193646元  
开奖结果:5 0 3 4 0

奖级	中奖注数	应派奖金合计
排列5	115注	11500000元

第18070期 开奖日期:2018-03-18  
本期投注总额:9946820元  
开奖结果:8 9 0 9 1

奖级	中奖注数	应派奖金合计
排列5	43注	4300000元



## 中国体育彩票 客服热线

# 95086

- 7x24小时语音播报
- 随时随地查询开奖结果
- 固定电话、移动电话均可拨打,仅收取当地市话费
- 热线并行号码:4006695086

### 彩市新语

## 高奖池无罪

■ 戴新

3月17日,体彩大乐透18030期开奖后,奖池升至51.52亿,创历史新高。与此同时,大乐透奖池快速攀升的现象引起业界广泛关注,众多声音中,“奖池有害论”开始抬头。有舆论指出,“奖池已超50亿大关,指望彩民利用大额倍投将其清空并不现实。”“巨额奖池会引发出一部分人的赌性,肆意倍投企图掏空奖池,而不理性购彩的行为完全与我国彩票的公益性质相悖。”一时间,“高奖池危险论”惹

人眼球,引人侧耳。

奖池凶猛,有罪乎?眼下,一些人拿“高奖池风险”大做文章,却没有看到大乐透在高销量、高奖池下为营造正能量作出的贡献。仍以18030期为例,当期大乐透销量2.3亿,单期筹集体彩公益金8297万。从逻辑上说,这些在三天之内筹措的高达数千万的公益金,显然是来自于成千上万购彩者真金白银的投入,而这些投入中的相当一部分又怎能说与“高奖池引力”无关?有人担心,高奖池会引发“问

题彩民”现象。毋庸讳言,在掏空奖池的诱惑下,少部分投注者确实有可能产生期待一夜暴富而不顾自身实际情况的非理性购彩行为,但平心而论,在彩票诱惑面前,理性还是丧失理性完全受控于购彩者的个体意识。正如“打开门窗会带来新鲜空气也会引来苍蝇”一样,“问题彩民”现象在我国一直存在,它困扰着我国诸多彩票游戏及其玩法,并不是奖池型游戏的“私生子”。

3月19日,某网站彩票频道同一天刊发两篇文章。一篇是《亿

元巨奖得主吸毒败光家财》,另一篇是《夫妻揽体彩1000万资助玉树儿童》。这两件事,一个发生在国外,一个发生在国内。同样是在彩票面前,同样是在大奖面前,为什么人与人的差距那么大?

破解“问题彩民”现象是一项系统工程,它需要彩票管理机构、相关学术机构、彩票销售单位、社会公益组织和彩票购买群体的共同努力。把“问题彩民”现象的出现,加剧完全归结于某一个彩票游戏奖池的居高不下,是不科学、不客观的。

彩票无罪,高奖池无罪。

发行投诉电话:010-87194077

虚假新闻、有偿新闻举报电话  
zgctb@sina.com

本版编辑:戴新 / 版式:孙芳